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A FERRO-TOOL Zrt. 71 167 139 forint vissza nem térítendő támogatást nyert 
el a „Komplex vállalati technológia fejlesztés mikro-, kis- és 
középvállalkozások számára” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv 
keretében. A közel 178 millió forint összköltségvetésű beruházás célja a 
kapacitásbővítés és gyártási folyamat optimalizálása. 

 
A FERRO-TOOL Szerszámkészítő és Forgalmazó Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
1992 októberében, átalakulás folytán jött létre az 1951-ben alapított Kőbányai 
Szerszámkészítő és Ipari Szövetkezet jogutódjaként. A vállalkozás főtevékenysége a 
szerszámgyártás, ezen belül is nagypontosságú, egyedi szerszámok, alkatrészek, 
készülékek gyártására szakosodott. Termékeik között megtalálhatóak a 
lemezmegmunkáláshoz és műanyag feldolgozáshoz használt szerszámok, 
öntőszerszámok, műanyag fröccsöntő szerszámházak és szerszámelemek, valamint a 
munkadarab befogó és szerelőszalagra felfogó-, megmunkáló és alkatrész továbbító 
készülékek is. A nagy precizitást igénylő gyártás folyamatosan megújuló, korszerű 
gépparkkal és gyártóeszközökkel történik.  

 
2013-ban komplex eszközberuházásba kezdett a cég a további fejlődés érdekében. 
Sárospataki telephelyükön egy huzalszikra-forgácsoló gép, egy precíziós palástköszörű, 
egy esztergagép és egy szerszámbeállító készülék kerül beüzemelésre. Az eszterga, a 
huzalszikra-forgácsoló és a palásköszörű beszerzésének célja a kapacitásbővítés, a 
szerszámbeállító készülék pedig a szerszámok rendelkezésre állási minőségének javítása, 
és a sérült szerszámok biztonságos, valamint időben történő felismerése céljából vált 
szükségessé. A beruházás megvalósítása révén gyorsabb, magasabb színvonalú termelés 
végezhető a sárospataki üzemben. 
 
A FERRO-TOOL Zrt. a 178 millió forint összköltségű beruházáshoz kapcsolódóan 
pályázatot nyújtott be az Új Széchenyi Terv vállalkozásfejlesztési programja keretében, 
melynek eredményeként 71 167 139 forint támogatásban részesült. Az Európai Unió 
támogatásával megvalósított projekt hozzájárul a cég versenyképességének 
megőrzéséhez, illetve új piaci szegmensek eléréséhez. 
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